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KORREKTSÉG, HOL KÉSEL?

N em  olyan  s ö té t  a  m últ...
Nem tartozom a nagy levélírók tá­
borába, immár négy éve rágódom 
azon, hogy zárjam le magamban 
a tanultakat és az azóta megélt 
gyakorlatot. Ez a levél talán — 
ha közzéteszik és válaszokat szül 

megnyugvást hozhat.
Azt írja Nagy Sándor a 

Pesti Hírlapban, hogy a kom­
munisták nem vállalták kom­
munista mivoltukat, bujkál­
tak, még pártjuk nevében is 
rejtőzködtek: MDP, MSZMP 
stb).

Ez a megállapítás vagy tu­
datlanságot, vagy tudatos fél­
revezetést, nevén nevezve de­
magógiát takar. Ezen felül a 
levélben a tárgyi tévedések 
sora található:

A kommunistákat a ’30-as 
években a hatalom üldözte, 
pártjuk neve mégis KMP volt. 
(Megjegyzem, nem csak kele­
ten és nálunk éltek és élnek 
magukat kommunistának ne­
vezők.)

Nagyon sok jó  szándékú, 
másokért tenni kész ember 
esett áldozatul a hatalomnak 
csak azért, mert kommunista 
vagy kommunista-gyanús

volt, csak ebben a kis hazá­
ban. Mi más ez, mint a de­
mokrácia hiánya? Ennek a 
pártnak 800 ezer tagja volt, s 
további ezrek, tízezrek voltak 
szimpatizánsai az elméletnek, 
ami soha nem vált azonossá a 
gyakorlattal. Valóban kevés 
volt az „elvhű” kommunista 
párttag, de annál több, mint 
ahogyan a levélíró gondolja, 
csakhogy időközben átélték 
teljes becsapottságukat, és el­
fordultak a politikától. Végül 
is tény, hogy az, ami a hábo­
rú t követően történt egy párt­
csoport diktatúrája volt, s 
még szocializmusnak sem ne­
vezhető, legfeljebb csak egyes 
elemeiben. Nem volt gyakor­
lat a sokat hangoztatott de­
mokrácia, a szabadságjogok, s 
a párttagok véleményszabad­
sága is szólam volt csupán.

Ezt a diktatúrát törte meg 
1956, majd a rend­
szerváltozás a felszínre hozta 
a hazugságokat, de nem a 
kommunizmust győzte le. Bi­
zonyítható, hogy sehol az 
érintett országokban, de a vi­
lágon sehol másutt soha nem

létezett a kommunizmus, 
amelyet a róla szóló demagó­
gia tett félelmetessé. Csírái 
csupán az izraeli kibucokban 
lelhetőek fel, de egy egész or­
szágban működő rend­
szerként sehol sem valósult 
meg. A történelem során nem 
létezett olyan társadalom, 
amelyben mindenki szükség­
lete szerint részesült volna a 
megtermelt javakból, s ahol a 
demokratizmus napi gyakor­
lata szükségtelenné tette vol­
na az államot — hogy csak két 
ismérvet emeljek ki a kom­
munizmus meghatározásá­
ból. Nem vált élő valósággá; 
nem volt több, mint egy kora­
szülött idea, amilyen több is 
akadt az emberiség törté­
netében (lásd: Robert Owen, 
Saint Simon, Francois Fouri­
er etc)

Ami a levélíró egyéb meg­
állapításait illeti:

— Tönkretették az orszá­
got? Azért a súlyos vesztesé­
geket okozó háború utáni új­
jáépítésről sem kellene elfe­
ledkezni. Lakótelepek nőttek 
ki a földből, üzemek sora te­

vékenykedett egyre maga­
sabb színvonalon, s létrejött 
egy — a nyugati piarca is ter­
melő és ott elismert — mező- 
gazdaság.

— Gyökértelenné tettek 
egy sor nemzedéket? — Sze­
rintem a legfontosabb gyö­
kér, amely az állampolgárt a 
honához köti, a munkához 
való jog, a munka, amely az 
élet alapja. Ez bizony meg­
adatott mindenkinek. Állami 
támogatással működtek a 
honismereti körök, a népmű­
vészet értékeit és kultúránk 
egészét őrző, ápoló, nemzeti 
identitásunkat erősítő szakkö­
rök, közösségek, amatőr mű­
vészeti csoportok; fejlődött a 
könyvtári hálózat, tudo­
mányos életünk, amely nem­
zetközi hírnevet szerzett en­
nek a kis országnak.

A válságból csak akkor ta­
lálhatjuk meg a nemzet javát 
szolgáló kiutat, ha a múltat 
mindenki kritikával, de egy­
ben önkritikával is szemléli, s 
értékelésekor tovább lát egyé­
ni érdekeinél.

K . Z S ., B u d a p e s t

Jellem ző jellem
Egyes politikusainkra igazán 
nem jellemző a következetes­
ség. Sőt! Felnőtteknél, ami­
korra befejeződik a fizikai fej­
lődés, általában a jellem is kör­
vonalazódik. A nagykorúvá 
válással együtt az emberek 
nézetei, elvei is többé-kevésbé 
kialakulnak. Ez termé­
szetesen nem jelenti azt, hogy 
az értelem további fejlődésé­
vel, újabb ismeretek megszer­
zésével ne változhatna valaki­
nek a véleménye. Azonban, 
ha a korábban vallott elvektől 
ma valaki 180 fokos eltéréssel 
próbálja a tényeket magya­
rázni, az bizony nem csupán 
erkölcstelen, jellemtelen do­
log, hanem a gerinctelenség 
csimborasszója is.

Itt van például az MSZMP 
jogutód pártjának legpromi- 
nensebb embere, Horn Gyu­
la, aki néhány évvel ezelőtt a ter­
melőerők társadalmi tulajdo­
na, az egypártrendszer, a 
KGST, a Varsói Szerződés, az 
ateizmus védelmében még 
fegyverrel is harcolt; ma pe­
dig elismeri a magántulajdon 
szentségét, a piacgazdaság 
szükségességét, termé­
szetesnek tekinti a többpárt­

rendszert, a KGST és a Var­
sói Szerződés nélkül is tud él­
ni, és mint a hívő szocialisták 
szószólója is meg mer szólal­
ni.

Most már minden elkép­
zelhető. Nem lepődnék meg, 
ha — ne adj’ Isten — az 
MSZP kerülne hatalomra, s 
Horn Gyula az ’56-os forra­
dalom évfordulóján kiállna 
méltatni annak jelentőségét. 
(Vagy a hatalomba visszajutva 
már megint a régi húrokat 
pengetné?)

Érdekes volt megfigyelni, 
hogy a rendszerváltozást kö­
vető kezdeti időszakban a 
pártállam „nagy emberei” 
mennyire hallgattak, hadd ne 
mondjam, lapítottak. Bizo­
nyára attól tartottak, hogy az 
új kormány hasonló módon 
bánik velük, ahogyan koráb­
ban ők bántak politikai ellen­
feleikkel. Azóta persze igen­
csak felbátorodtak, s ma már 
titkon talán már azt remélik, 
hogy majd a pufajkás, ávós 
múltjuk újra érdemnek mi­
nősül.

E rd é sz  J ó zse f , T a ta b á n y a

Féligazság, egész hazugság
Most, hogy ismét kézbe ve­
hettem Henri Pozzi volt fran­
cia diplomata 1934-ben írt 
könyvét, a Századunk bűnö­
seit, eszembe jutott a benesek, 
masarykok szerepe a trianoni 
országcsonkításban. Azok az 
urak igazán páratlan „ered­
ménnyel” tömték tele hazug­
ságaikkal Wilson és Cleman- 
ceau fejét, a nyugati közvéle­
ményt.

Ma ugyanez folyik, csak a 
félreinformálók most nem 
szerbek, csehek, vagy romá­
nok, hanem magyar állam­
polgárok, akik a politikai pa­
lettán a baloldalon állnak, s 
bár magukat szociálliberális 
néppártinak minősítik, való­
jában liberálbolsevikok. Ok az 
SZDSZ kemény magjának 
tagjai. Ők (Konrád, Eörsi, Bá­
nó) adták a ZDF-nek a hazug 
tájékoztatást, de ők adták A 
Hétben bemutatott BBC-mű- 
sor lényegét is. Iványi Gábor 
és Horváth Aladár rassziz­
musról beszél, azt sugallva, 
hogy Kétegyházán (is) üldö­

zik a cigányokat, holott csu­
pán egy bűnöző család elleni 
fellépésről volt szó. Egy olyan 
családról, amelynek tagjai 
terrorizálták, rettegésben tar­
tották az ötezer lelkes közsé­
get, s kitiltásuk után egyszer­
re rend és nyugalom lett, s az­
óta békében él egymás mellett 
a három-négy etnikum.

A dezinformáció terjesztői 
tehát most magukat magyar­
nak vallják, de támogatóik, 
pénzelőik, George Soros, a 
Rockefeller alapítvány már 
külföldiek. Igaza van Mónus 
Áronnak, aki azt írja az Össze­
esküvés: A Nietzschei Biroda­
lom című, a betiltás alól jog­
erősen feloldott művében: az 
SZDSZ a volt kommunisták, a 
Fidesz pedig azok gyermekei­
nek gyülekezete. Következés­
képpen a Horn—Nagy Sán- 
dor-féle baloldali blokkot erő­
sítik.

Z á r a i  G yö rg y , é p íté s z  
B u d a p e s t

A Pesti posta szerkesztőjének fogadóórái: 
hétfő: 17— 19 óra 

csütörtök: 10— 12 óra.

Csoda
Még egy csoda. Néppárt a 
Szadesz. Ha ez a bejelentések­
től (kijelentésektől) függne, 
az is lenne. Legalább a válasz­
tásokig biztosan. Kérdés per­
sze, hogy milyen népnek a 
pártja, mert a magyar népé 
nem, annyi szent. Mit képzel­
nek ezek az urak? Azt hiszik, 
az egész magyar népet fejre- 
ejtették? Tévednek. A magya­
roknak nem volt és nem lesz 
pártja volt pufajkások, ávéhá- 
sok és vérbírák csapata. De 
nem lesz a magyar nép pártja 
a kommunista emlőkön ne­

velkedett jól fésült ifjak pártja 
sem. Az országot és népét bű­
nösnek kikiáltók pártjai soha­
sem kellenek ennek a nép­
nek.

Ez a nép nem felejti el er­
kölcsi és gazdasági nyomorba 
taszítását. Úgy látszik, sokak­
nál a hatalomvágy a józanság 
rovására megy. A hatalom 
megszerzéséhez jó  lenne a 
„bűnös fasiszta nép” szavazata 
is?! Jó Urak! Érdemes lenne 
észhez térni.

D r. J u h á sz  Im re , K ecsk em ét

„Nem olyan sötét a múlt” — állítja egyik budapesti olva­
sónk, az „elvhű” kommunisták, az „igazi” kommunizmus 
védelmében. Olvasóink többsége ennek éppen ellenkező­
jét vallja. Az átváltozás csodáiról írva akad közöttük olyan, 
aki képzeletben csak a fejét csóválja Horn Gyulajellemfej- 
lódését figyelve, de van olyan is, aki egyenesen nevetsé­
gesnek érzi az SZDSZ „néppárttá” változását.

Hazaszeretet
Tisztelt Szerkesztőség! 
Felháborít, hogy csak olyan 
cikkeket közölnek a Világnem­
zeti Népuralmista Pártról, 
amelyek nem igazán fedik a va­
lóságot. A mi védekezésünket 
az újságírók és a rendőrség 
vádjai ellen nagy előszeretettel 
nem közlik. Ezáltal elérik azt, 
hogy az olvasók ellenünk for­
dulnak, sőt egymást uszítják el­
lenünk anélkül, hogy meghall­
gatnának bennünket.

Am, szerencsére azért még 
igen sok magyar érzésű em­
ber él ebben a megcsonkított 
országban, aki mérlegelve a 
vádakat és az érveinket, kitart 
mellettünk. Büszkék lehetné­

nek ezekre a honfitársaikra, 
és példát vehetnének róluk 
hazaszeretetben. Sokunknak 
alaposan megnehezítették az 
életét az elhangzott, illetve le­
írt vádak, amelyek jórészt 
alaptalan kitalációk.

Örülnék neki, ha ezek 
után a mi véleményünk és ál­
láspontunk is a nyilvánosság 
elé kerülhetne; s ezzel megte­
remtődne a lehetősége an­
nak, hogy az emberek tisztán 
láthassanak, és reális képet 
kaphassanak rólunk. Remé­
lem, mihamarabb közölnek 
tőlünk származó valós infor­
mációkat is.

C són ky K r is z t in a ,  D u n a k e sz i

Fáty lat a  bűnökre?!
Bűnös múltjukra sokan sze­
retnének fátylat borítani... 
Megdöbbenve olvastam a 
Pesti Hírlap tudósításában az 
MSZP nyugdíjas fórumán el­
hangzott véleményt: „Nem 
’56 a lényeg, hanem ’94”. Te­
hát az „elvtársak” most már 
nyíltan ki is mondják. „Az em­
bereket nem 1956 novembe­
re foglalkoztatja” — fogalma­
zott a fórum szónoka. Mitől 
félnek úgy a kommunisták? 
Úgy látszik, különösen most, 
a választások előtt, kínos len­
ne nekik, ha fény derülne az 
’56 novemberében és később 
elkövetett gaztettekre. Ezért 
kellett „sortűzügyben” a nagy 
halogatás, meg az, hogy most 
a huszad-századrangú húso­
sokét szedjék elő, s azok ki­
hallgatása is eltartson hóna­

pokig. Olvashattuk a Pesti 
Hírlapban, hogy egy géppus­
kakezelő volt sorkatonát le­
tartóztattak. A géppüska nem 
önvédelmi fegyver, azt felsőbb 
utasításra telepíteni kell, és a 
tűzparancsot — különösen 
ilyen esetekben — csak az 
adott katonai egység parancs­
noka adhatta ki. Am ezek az 
egységparancsnokok is csak 
felsőbb utasításra adhatták ki 
a tűzparancsot. A főbűnösök 
Kádár, Marosán, Münnich és 
hű utódaik a bereczek, gró- 
szok, hornok, az egykori me­
gyei párttitkárok, akik elvi 
irányítói voltak a sortüzeknek 
és a vérbíróságoknak. Most 
ők készülnek hatalmuk vissza­
szerzésére, a közlegények meg 
„elviszik a balhét”.

C sik ó s L ászló , B u d a p e s t

Nagy nyeremények!

Az Állami Vagyonügynökség pályázata
írjon EGY OLDALT a környezetében tapasztalt kedvező változásról, olyan pozitív jelenségről, amely a 
privatizációhoz kapcsolódik, annak is köszönhető.

1 fődíj: 150 000,- Ft értékű vásárlási utalvány,
2 db első díj: 100 000,- Ft értékű vásárlási utalvány,
5 db második díj: 50 000,-Ft értékű vásárlási utalvány,

50 db harmadik díj: 5000,- Ft értékű vásárlási utalvány.

A vásárlási utalványokat már sikeresen privatizált kereskedelmi cégek bocsátják a nyertesek 
rendelkezésére.
Az első 5000 érvényes pályázat beküldője törzsvásárlói kedvezmény csekkfüzetet kap a 
'ajándékaként, amely a benne feltüntetett feltételek szerint 5% engedményre jogosít, összesen 
2500,- Ft értékben.

Sorsolás: 1994. április 16-án, szombaton.
A sorsolás eredményét a napisajtóban közzétesszük, a nyerteseknek a díjat postán küldjük el.

írjon egy sikeres privatizációról!
írjon olyan esetről, új kezdeményezésről, amit többek között a privatizáció tett lehetővé. Valami gazdára 
talált, felvirágzott, új munkahelyek létesültek, a dolgozók is tulajdonhoz jutottak, eladható árukat termelnek, 
kulturáltabb a kiszolgálás, nagyobb a választék stb...
írja le ezzel kapcsolatos tapasztalatait, miért tartja sikeresnek a bemutatott vállalkozást; jelölje meg 
pontosan, hol és mire figyelt fel (tények, adatok).
Csak EGY oldalt kérünk egy sikeres privatizációról!
Kiegészítheti pályázatát fotóval, hangszalaggal vagy videófelvétellel is.
A pályázat nyílt, bárki írhat. A pályamunkán fel kell tüntetni a beküldő nevét, lakcímét, életkorát és 
foglalkozását. Egy pályázó csak egy pályamunkával szerepelhet.

Beküldési határidő: 1994. április 10., vasárnap éjfél (postabélyegző kelte)

Címünk: „Sikeres privatizációk" pályázat 1 5 3 7  B u d a p e s t ,  P f .  4 5 6

Az Állami Vagyonügynökség fenntartja magának a jogot, hogy bármely pályamunkát, akár nyert, akár nem, egészében vagy 
részletében, esetenként a beküldő pályázó nevének és lakhelyének (de nem lakáscímének) feltüntetésével megjelentessen. 
A megjelentetett pályamunkák szerzőinek 5000,- Ft tiszteletdíjat fizetünk, az esetleges nyereményen felül.
A pályázaton való részvétellel a beküldő a feltételeket elfogadja. A sorsolás közjegyzőileg hitelesített eredményével szemben 
panasznak, reklamációnak helye nincsen.

„Tulajdon szem ével láthatja a változást!"
.A ga», !3M S. _____ . .
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